Варіант 8

1. В рамках якої парадигми увага дослідника спрямована на вивчення зовнішніх зв’язків сім’ї, обумовленість її характеру загальносоціальними процесами:

1) сім’я як мала соціальна група; 2) сім’я як соціальний інститут; 3) сім’я як велика соціальна група.
2. Сім'я як соціальна група є об'єктом вивчення:
1) макросоціології; 2) мікросоціології; 3) соціології управління.
3. Встановіть відповідність між функціями сім’ї та її проявами:
	А) Репродуктивна

Б) Виховна

В) Господарсько-побутова

Г) Економічна

Д) Первісного соціального контролю

Е) Духовного спілкування

Ж) Дозвільна

З) Соціально-статусна

І) Сексуальна 
	1) Біосоціальне відтворення, прагнення мати дітей

2) Моральна регламентація, застосування санкцій за порушення норм взаємовідносин між членами сім’ї
3) Задоволення сексуальних потреб, забезпечення сексуального контролю

4) Організація спільного дозвілля, соціальний контроль у сфері дозвілля

5) Духовне взаємозбагачення членів сім’ї, зміцнення дружніх основ шлюбного союзу

6) Підтримка здоров’я членів суспільства, догляд за дітьми, одержання побутових послуг членами сім’ї

7) Соціалізація молоді, задоволення потреби в батьківстві

8) Надання соціального статусу членам сім’ї, відтворення соціальної структури суспільства
9) Економічна підтримка непрацездатних членів суспільства


4. Встановіть відповідність між підходом до вивчення сім’ї та проявами сімейної функції первісного соціального контролю:

	А) Як інститут

Б) Як мала група
	1) моральна регламентація поведінки членів сім”ї;

2) підтримка санкцій за порушення норм взаємовідносин між членами сім’ї.


4. Встановіть відповідність між підходом до вивчення сім’ї та проявами соціально-статусної функції сім’ї:

	А) Як інститут

Б) Як мала група
	1) надання соціального статусу членам сім’ї, відтворення соціальної структури;

2) задоволення потреби у соціальному просуванні.


6. За складом сім’ї виокремлюють сім’ї (2 правильні відповіді):

1) повні; 2) моногамні; 3) полігамні; 4) нуклеарні.
7. За сферою пошуку партнера по шлюбу виокремлюють сім’ї (2 правильні відповіді):

1) полігамні; 2) ендогамні; 3) патрилокальні; 4) екзогамні.
8. Сім’я з однією дружиною та кількома чоловіками називається:

1) полігінією; 2) поліандрією; 3) моногамною.

9. Сім’я, подружжя в якій складається з вихідців однієї соціальної групи, називається:

1) гетерогенною; 2) нуклеарною; 3) гомогенною.
10. Соціально гомогенні сім'ї більш поширені в страти​фікаційних системах:
1) закритого типу; 2) відкритого типу; 3) немає значення.
